



恒力(南通)产业园： 打造行业发展新标杆

料产业基地。”

事实上,从一期到四期,恒力集团所看重的,远不是简单的规模扩张。

“别看这根丝比头发还细,其实它还能分出96根细丝,并且这些细丝在显微镜下观察,形态各异。最多的,一根丝中包含了576根细丝。”在刚刚投产的三期加弹车间,负责生产管理的江苏恒科新材料有限公司副总经理韦开顺拿着刚生产出的涤纶丝,边演示边介绍,“产业园在扩建中,始终坚持自主创新,加大智能技改投入,通过引进高端人才和建立产学研体系,相继研发生产超极细、高异形、多组份等系列差别化产品。正是通过坚持走差异化和多元化的创新路线,有效提高了产品市场竞争力,推动了行业技术的提档升级。”

贯彻新发展理念,与创新研发同步的,还有恒力集团始终不变的生态发展底色。庾夏良告诉记者,产业园一直把绿色发展和低碳环保作为发展根本,“在投资规划时选择低能耗和低排放的产品、工艺、设备;在项目设计中全程贯穿绿色低碳理念,在设计环节嵌入低碳环保技术节点;在项目投产后全面落实绿色低碳管理;在产品开发上走绿色低碳的研发路线……”

随着去年底四期项目的签约,

恒力集团在通州五接的总投资将达到惊人的600亿。不断追加投资的背后,是企业对本地投资环境的高度肯定,庾夏良说,“南通各级政府提供的‘店小二’‘保姆式’服务深深打动了企业。”

最让他难忘的是,在落实项目供电线路通道问题时,市区两级领导多次现场办公,105个塔基22.31公里,无论是田间地头、还是沟壑水塘,都坚持实地踏勘;为让第一个项目早日开工,审图中心工作人员晚上8点接收图纸,通宵审图,55万平方米20个单体,3天就办完施工许可证……

而面对企业负责人的赞许,五接镇党委副书记、镇长提名人选刘俊则倍感压力,“产业项目是经济发展主引擎,服务好恒力项目,就是服务好五接镇发展。镇党委政府在推进恒力重特大项目中,成立了专项工作组,第一时间解决恒力提出的任何问题。”

放眼未来,一个产业规模化、生产智能化、产品差别化、制造绿色化的世界一流纺织新材料产业基地即将呼之欲出。恒力(南通)产业园也必将为南通纺织产业转型升级和经济社会发展作出更大贡献。

本报记者 叶国 赵彤
本报通讯员 吴欣欣 张聪

通州湾三余镇:

革命老区变身滨海新城



雨淅淅沥沥地下,掸去碑身上落下的尘土,眼前“三余三战三捷纪念碑”9个金色大字更显肃穆,令人油然而生敬意。

1946年,国民党反动派撕毁停战协定,调动大批正规军,纠集地方还乡团三次侵占三余镇,给当地百姓带来了极大灾难。为拔除这颗钉子,华野11纵队第31旅第93团在地方武装和人民的支持下,三次攻打三余敌据点,取得三战三捷的辉煌胜利,彻底打破了敌人的“清剿”部署,扭转了局势,使沿海纵横数百里的解放区连成一片。

三余三战三捷纪念碑建于2001年9月,位于通州湾三余镇三余革命纪念馆内,是当地重要的革命教育基地。

三余镇是通州湾示范区唯一的乡镇,位于长江入海口北岸,东临黄海,南依长江,与上海隔江相望,素有“粮棉故里,江海乐土”之称。三余镇党委副书记、副镇长(主持政府工作)丁梦阳介绍,自2020年3月区镇分设以来,三余镇积极顺应新发展阶段要求,持续夯实民生基础,以培育乡村振兴先进村为抓手,高水平规划建设现代农业产业园,打造集特色种植、农业观光、生态养殖、休闲旅游于一体

全国双创展,阳光玫瑰葡萄广受赞赏。

全省农业示范区项目。培育壮大新型农业经营主体,加快新型合作农场发展,做大做强三余镇村投资公司,持续壮大农村集体经济,全面激发乡村振兴活力。

如今的通州湾示范区,坚定扛起新出海口主战场建设重任,红色土地上崛起一座滨海新城,全力打造令人向往的沿海生态带、风光带和高质量发展的经济带。

每年8月份是葡萄成熟的季节,众多游客慕名来到通州湾老兵情怀农场,这里河水清澈,绿树成荫,盆景错落,鸡鸭成群,一派田园风光。游客一边体验葡萄采摘的乐趣,享受亲近自然的农家生活,一边品尝绿色生态的农家菜肴,感受农场主人夫妇满满的热情。

2015年,曾经在部队服役的老兵季华积极响应通州湾大开发号召,回到阔别许久的家乡,助力乡村振兴,创办特色家庭农场——老兵情怀农场。农场共流转土地490亩,主要种植阳光玫瑰葡萄。季华以军人特有的踏实、执着和韧性,潜心研究优质葡萄种植方法,不断改良土壤的有机质,创新营造葡萄生长的良好生态。2018年农场被评为“南通市级示范农场”,同年作

为江苏省四家现代农场之一参加全国双创展,阳光玫瑰葡萄广受赞赏。

本报记者 朱蓓宁 严春花



链接

三余三战三捷纪念碑

1946年,国民党反动派撕毁停战协定,调动大批正规军,纠集地方还乡团三次侵占三余镇,拆民房、构据点、扒田倒租、烧杀抢掠,给三余人民带来了极大灾难。为了拔除这颗钉子,华野11纵队第31旅第93团在地方武装和人民的支持下,三次攻打三余敌据点,取得三战三捷的辉煌胜利。一打三余是在1947年3月17日,二打三余是在1947年7月7日,三打三余是在1948年3月17日。至此,三余镇彻底解放。三余镇的三战三捷,彻底打破了敌人的“清剿”部署,扭转了局势,使沿海纵横数百里的解放区连成一片。

奋斗故事给党听

礼赞劳动 致敬劳模

全国五一劳动奖章获得者、崇川区环卫处濠西所质检员季小飞——

十七年坚守初心,做好城市“美容师”

“干环卫工作,注定要奉献。”4月30日上午,在位于市区濠北路的建筑垃圾临时堆场,崇川区环卫处濠西环卫所季小飞一边查看周边的降尘情况,一边与同事沟通。“5月底前和平桥街道会完成今年老旧小区改造的全部拆违任务,这处临时堆场的建筑垃圾的清运工作即将进入倒计时,这都是我们的同事加班加点干出来的。”十分钟后,季小飞急匆匆地赶到环卫处开安全生产工作会议。“我们这份工作没有节假日,保障市民的生活秩序是我们的本职。”从2004年进入环卫处,季小飞十七年没有享受过假期,2019年至2021年,他先后获得南通市五一劳动奖章、江苏省五一劳动奖章、全国五一劳动奖章。

季小飞是退役军人,刚到环卫处时,他的工作是驾驶员,无论雾炮车、垃圾车、洗扫车、渣土车样样“开得”。从事质检员工作后,还要负责车辆调度安排等,常常身兼数职,因此也被大家称为濠西所“全能王”。季小飞所在的濠西环卫所管理的范围东起南大街、西至南通港、南抵虹桥路、北邻通吕运河,这个片区有医院、有市场、有夜市,卫生环境复杂,人流大,季小飞每天跟班作业。人流大的地方,他组织人员进行点线面的保洁;市场周边,他亲自带队加强清运工作,确保无积存垃圾;夜市烧烤店地面油污严重,他和同事们加强清洗,确保路面整洁。

去年年初,一场新冠肺炎疫情打乱了南通人的生活节奏。“宅”家抗疫、小区封闭成了常态,环卫人的工作压力却更大了。为了确保居民生活垃圾的及时清运,他主动和各街道、社区、物业对接,调整垃圾桶摆放点位,变更车辆清运路线,确保生活垃圾日产日清。

从2020年开始,崇川区推进老旧小区改造工作,五年内将完成251个2000年前建成并交付使用的老旧小区的综合改造。拆违是综合改造的第一步,濠西所所长倪建华的另一个身份是崇川区建筑垃圾转运中心主任,老旧小区改造产生的建筑垃圾由倪建华带领团队承担清运,“建筑垃圾转运可不是拉上垃圾就能上路的。”季小飞说,建筑垃圾转运是团队作业,装车时,雾炮车要同步进行降尘;渣土车上路前,洒水车还要对轮胎、车厢进行冲洗,确保整个装运清运工作无扬尘污染,不带泥上路。“除早晚高峰时间,我们的环卫车一天要在路上工作20小时。”季小飞说,所有驾驶员的日均工作时间都有十几个小时,除调度工作外,每每遇到驾驶员人手不够时,季小飞就会握起方向盘和大家一起干。

“宁愿一人脏,换来万人洁,这是环卫人的工匠精神。”季小飞说,作为城市美容师,扮靓南通、服务市民是他的使命。

本报记者 袁晓婕

民生情怀催生家园蝶变

(上接A1版)

去年,崇川区投入近3500万元,对这片区域进行了全方位、立体化改造,具体涉及完善房屋设施、整洁居住环境、优良配套服务、特色主题文化、长效管理机制等五大项35小项。改造后的小区道路宽阔,绿化错落有致,停车位整齐划一、墙体修葺一新、晒衣架标准统一……一团乱麻的老旧小区变得井然有序。“无论微信朋友圈还是短视频平台,我们壹号院都是当之无愧的‘网红’,常有其他城市社区来我们这里取经。”崇川区新城桥街道八厂社区党委书记陆龑谈起壹号院改造,语带自豪。

小区的设施建设、环境治理、便捷程度,与每一位居民息息相关。作为南通主城区,崇川区经济社会快速发展、城市综合面貌日新月异,但老城区“城市病”问题也日益凸显。去年起,崇川区按照“一街道一特色、一小区一方案”原则,以街道为主题、以片区为单元整体设计,推进老旧小区改造“升级版”,全面提升居民幸福感。

成熟一片、改造一片

老旧小区改造一面承载着主城区城市的“门面担当”,一面牵系着小区居民实实在在的小日子。

调查显示,崇川区辖区内2000年前建成并交付使用的老旧小区共有251个,总建筑面积1000余万平方米,住宅楼近3900

幢,涉及13.13万户。2020年崇川区共投资4.4亿元,实施了中远小区、易家桥新村东南片、虹桥北村片等12个老旧小区综合改造“升级版”项目,共改造住宅楼272幢,建筑面积约80万平方米。根据规划,崇川区将在“十四五”期间完成这251个老旧小区的改造任务。

“既要满足市民对‘家’的向往,又要提升城市形象。”崇川区市政和绿化管理局负责人介绍,区委区政府致力通过老旧小区改造优化城市功能,提升城市形象,满足市民对美好生活的更高期待。在改造过程中,区里制定了全区老旧小区改造40项清单,基本涵盖了老旧小区改造的全部内容,并制定了规范化改造流程。

在今年的南通“两会”上,政府工作报告提出,有序推进城市更新,以小区管理提升为引领,推进老旧小区改造。

市住建局局长王开亮认为,2020年是南通破旧片区城市更新的重大突破年,通过破旧片区试点建设,让越来越多的市民熟知破旧片区改造模式,“共建、共享、共同缔造”城市更新理念已深入人心。“市住建局将继续深入贯彻市委、市政府关于破旧片区城市更新工作要求,坚持‘成熟一片、改造一片’的原则。”他表示,未来将有更多的破旧片区纳入城市更新项目库中,推进老城区持续换新颜,探索更多城市更新的“南通经验”。本报记者 蒋娇娇

南通市2020年度

优秀镇(街)党政正职人选公示

书记

刘振亚 崇川区学田街道党工委副书记、办事处主任

葛晓冬 崇川区幸福街道党工委副书记、办事处主任

倪健忠 通州区石港镇原党委书记

顾灏 通州区刘桥镇原党委副书记

陈忠 海门经济技术开发区党工委委员、管委会副主任,海门街道党工委书记

顾闯 海门区常乐镇党委书记

公示时间:2021年5月6日至2021年5月11日。对公示对象有何反映,请于公示期间与南通市考核办联系。

联系电话:0513-85215332,85097532(传真),联系地址:南通市世纪大道6号南通市考核办,邮编:226018。

中共南通市委组织部
南通市考核工作委员会办公室
2021年5月5日